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IFOSFAMIDE 

(Prodrogue) 

Cyt P 450 
3 A 4 
(2B6) 

4 OH IFOS 

Ifos. Mustard + Acrolein 

3 D IFOS. 2 D IFOS. 

+ Chloracetaldehyde + Chloracetaldehyde 

CELLULE 

Aldo Ifos 



Cinétique de la molécule Mère 

au cours de 4 cures successives 
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Cinétique du 2 déchloro Ifos 

au cours de 4 cures successives 
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Cinétique du 3 déchloro Ifos 

au cours de 4 cures successives 
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Cinétique de la molécule Mère 

au cours de 4 cures successives 

Ifosfamide BEN (4,8g / 24h)
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Cinétique de la molécule Mère 

 au cours de 5 cures consécutives 

Ifosfamide NIC, (3g / m² / j)
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Pourcentage d’induction de l’Ifosfamide 

 en fonction des jours de perfusion 
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Cinétiques comparées de la molécule 

Mère, en fonction des patients. 

Ifosfamide
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Cinétiques comparées, en fonction des 

patients, du 2 + 3 Déchloro Ifosfamide. 

2d + 3d Ifosfamide.
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Cinétiques comparées, en fonction des 

patients,du 4 OH Ifosfamide 

4 OH Ifosfamide.
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2d + 3d / Ifos.
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Cinétiques comparées du rapport des 

concentrations 2 + 3 Dechloro Ifos / Ifos 



4 OH / Ifos.
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Cinétiques comparées du rapport 

 des concentrations 4 OH Ifos / Ifos 



4 OH / 2d + 3d Ifos.
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Cinétiques comparées 

 du rapport des concentrations 

4 OH Ifos / 2 + 3 Déchloro Ifos 



2d + 3d / Ifos.

y = -0,0001x2 + 0,0167x - 0,0286

R2 = 0,9839
y = -5E-05x2 + 0,0087x + 0,0322

R2 = 0,8897
y = -3E-05x2 + 0,0052x + 0,0151

R2 = 0,9494

y = -8E-05x2 + 0,0144x + 0,0135

R2 = 0,9712

y = -3E-05x2 + 0,007x + 0,0082

R2 = 0,9764
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Cinétiques comparées 

 du rapport des concentrations 

 2 + 3 Déchloro Ifos / Ifos. 



4 OH / Ifos.
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 du rapport des concentrations 

4 OH Ifos / Ifos. 



 Paramètres relatifs aux aires 

totales ou aux aires cumulées 

au cours de la cinétique. 

 Méthode de calcul utilisée : 

méthode des trapèzes. 



Diagrammes des AUC totales (T0 – TFP) 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites  

AUC Totales (T0 - FP) Ifos, 2d + 3d, / 4 OH (2)
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Diagrammes des AUC totales (T0 – TFP) 

 de l’Ifosfamide et du 4 OH Ifos.  

AUC Totales (T0 - FP) Ifos, / 4 OH (2)
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Diagrammes des AUC totales (T0 – TFP) 

 de l’Ifosfamide et des 2 +3 Dechloro Ifos  

AUC Totales (T0 - FP) Ifos, 2d + 3d Ifos. (2)
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Diagrammes comparés des AUC totales  

de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

AUC Totales (T0 - FP) Ifos, 2d + 3d Ifos. (2)
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Rapports des A.U.C Totales (T0  à TFP) 

AUC Tot, 4OH/Ifos 2+3d/Ifos 4OH/2+3d 

  *100 *100 *100 

ALI 1,32 30,55 4,32 

BEN 0,61 19,91 3,09 

BOU 1,29 32,36 3,99 

CHE 1,32 27,52 4,80 

DJO 0,45 42,87 1,05 

ESP 1,86 55,18 3,37 

GOM 1,29 43,06 2,99 

NIC 0,90 18,49 4,87 



Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (BEN)

Coef-Ifo1 : 0,42; Coef-Ifo2 : 1,52; Ifos : 2605

y = 0,0006x2 + 0,0899x - 0,8648

R2 = 0,9931 / (4 OH)
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R2 = 0,9966 / (Ifos)

y = 0,0097x2 + 4,2917x - 33,306

R2 = 0,9936 / (2+3d)
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Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (CHE)

Coef-Ifo1 : 1,13; Coef-Ifo2 : 2,42; Ifos : 1608

y = 0,0007x2 + 0,1658x - 0,7221

R2 = 0,9971 / (4 OH)
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R2 = 0,9914 / (2+3d)
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Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (ESP)

Coef-Ifo1 : 1,74; Coef-Ifo2 : 5,14; Ifos : 1676 

y = -0,0002x2 + 0,3496x + 1,2023

R2 = 0,9941 / (4 OH)

y = -0,0396x2 + 21,781x + 126,66

R2 = 0,9791 / (Ifos)

y = -0,005x2 + 10,474x + 17,483

R2 = 0,9976 (2+3d)
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Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH (DJO)

Coef Ifo1 : 0,40; Coef Ifo2 : 4,00; Ifos : 1315

y = -6E-05x2 + 0,0828x + 0,0045

R2 = 0,9991

y = -0,025x2 + 18,21x - 37,757
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Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (DJO)

Coef-Ifo1 : 1,37; Coef-Ifo2 : 3,44; Ifos : 1815

y = -0,0002x2 + 0,2873x - 0,5637

R2 = 0,9986

y = -0,0688x2 + 27,61x - 9,9589

R2 = 0,9971

y = 0,0039x2 + 7,4163x - 23,796

R2 = 0,9978

0

1000

2000

3000

4000

0 24 48 72 96 120 144 168

0

10

20

30

40

Ifos

2+3d

4 OH (2)



Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (ALI)

Coef-Ifo1 : 1,03; Coef-Ifo2 : 1,64; Ifos : 1133

y = 0,0004x2 + 0,1104x - 0,4005

R2 = 0,999 / (4 OH)

y = -0,0067x2 + 13,189x - 22,188

R2 = 0,9992 / (Ifos)
y = 0,0018x2 + 3,6311x - 18,46

R2 = 0,9962 / (2+3d)
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Courbes des Aires cumulées, 

 au cours du temps de perfusion, 

 de l’Ifosfamide et de ses métabolites 

Aires Cumulées Ifos., 2+3d, 4 OH. (NIC)

Coef-Ifo1 : 0,77; Coef-Ifo2 : 1,68; Ifos : 2109 

y = 0,0004x2 + 0,168x - 0,6021

R2 = 0,9978 / (4 OH)
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R2 = 0,9977 / (Ifos)

y = 0,0034x2 + 4,1223x - 15,565

R2 = 0,9966 / (2+3d)
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Tableau Récapitulatif (T 84) 

des 2 coefficients : Ifo1 et Ifo2 + Ifos  

  Coef-Ifo1 Coef-Ifo2 Ifos 

ALI 1,03 2,64 1133 

DJO 0,40 4,00 1315 

BOU 1,14 3,33 1385 

GOM 0,96 3,60 1525 

CHE 1,13 2,42 1608 

ESP 1,74 5,14 1676 

NIC 0,77 1,68 2109 

BEN 0,42 1,52 2605 

  Coef-Ifo1 Coef-Ifo2 Ifos 



Tableau Récapitulatif (T 84) 

des 3 coefficients : Ifo1 et Ifo2 Ifos  

  Coef-Ifo1 Coef-Ifo2 Ifos 

DJO 0,40 4,00 1315 

BEN 0,42 1,52 2605 

NIC 0,77 1,68 2109 

GOM 0,96 3,60 1525 

ALI 1,03 2,64 1133 

CHE 1,13 2,42 1608 

BOU 1,14 3,33 1385 

ESP 1,74 5,14 1676 

AUC Tot, 4OH/Ifo 2+3d/Ifo 4OH/2+3 

DJO 0,45 42,87 1,05 

BEN 0,61 19,91 3,09 

NIC 0,90 18,49 4,87 

GOM 1,29 43,06 2,99 

BOU 1,29 32,36 3,99 

CHE 1,32 27,52 4,80 

ALI 1,32 30,55 4,32 

ESP 1,86 55,18 3,37 


